
                                              Březen 2018
Motto:                                           

„Sport je poezie pohybu a činu.“
                                Dominik Pecka

Fantastická, historická, geniální, ohromující Ester, výborná Martina, Karolína, Eva, Veronika a
Michal. Mnozí z Vás asi tušíte, jaké aktuální téma jsem si do úvodníku vybral nyní. Nedá se nic
jiného vymyslet než to, že dnešní úvodník musí být ve stylu sportovním s velkou gratulací všem
olympionikům,  kteří  naši  zemi  reprezentovali  na  olympijských  hrách  v  jihokorejském
Pchjongčchangu. Teď prominou hlavně muži kromě Michala Krčmáře. Chlapi, ještě, že my ty
ženy máme. Co bychom bez nich dělali? Kdo by se o nás staral a kdo by nám dovážel medaile z
olympiád? Chlapi, nic ve zlém, já jsem taky chlap. Jen prostě musíme sklopit uši a holt uznat, že
bez těch ženských to opravdu v životě nejde, jak si to mnozí z nás představujeme. 
Teď něco málo z praxe…..
Ve výhodě jsou hlavně severské země. My jsme většinou za světem zaostávali, protože u nás se
lyžuje v Peci,  ve Špindlu, v Harrachově….  dá se říci plus mínus deset areálů, kde je kopec
trošičku delší a prudší, což např. i Rakušané tohle mají u každé své vesničky a u nás bruslíme na
zamrzlém jezeře, jestli teda někdy zamrzne??? (ale teď momentálně jsme pěkně zamrzli). 
Mám velikou radost.  Sportovní  úspěch je skvělá věc.  Nakopne to  všechny,  i  ty,  co v životě
neměli  lyže ani brusle na noze.  Ale sportovce daleko více.  Protože když děláte nějaký sport
závodně a fakt se snažíte, a ani na to nejste leví – stejně vidíte, kolik lepších je v kraji, natož v
republice. A o parník. A tady je někdo nejlepší na světě ve velkém sportu. No prostě paráda a
velká gratulace všem olympionikům, kteří úspěšně či neúspěšně reprezentovali Českou republiku
včetně realizačního týmu a trenérů. 
Dovolte mi závěrem malou vzpomínku na pro nás velice úspěšné olympijské hry v Naganu v roce
1998, kde dosáhli fantastický úspěch naši hokejisté a zavzpomínejme i na výborného a skvělého
pana trenéra Ivana Hlinku, který už mezi námi, bohužel,  není.  Byl to právě on, který měl tu
největší zásluhu na tom, že jsme to dotáhli až na úplný vrchol a dosáhli toho největšího úspěchu v
dějinách českého sportu ziskem zlaté medaile v hokeji. 
Nezbývá, než se těšit na další olympijské hry a já si půjdu opět přehrát některé
skvělé úspěchy našich sportovců.

Martin Fojtík
místostarosta obce Veřovice



USNESENÍ  z 40. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 20.2.2018
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
40/1    určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Jindra Zábranský a Mgr. Renata Štěpánová
40/2    schvaluje program 40. zasedání ZO Veřovice se změnou – vypuštěním bodu č. 5 Zpráva
           předsedy kontrolního výboru 
40/3    volí návrhovou komisi ve složení: Bc. Gabriela Lošáková a František Černoch 
40/4    bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru
40/5    bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce
40/6    bere na vědomí plán činností finančního výboru na období od 1.1.2018 do 31.12.2018  
40/7    rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 150.000,00  Kč 
           spolku Amatérský fotbalový klub AFC Veřovice, z.s., IČ: 60336315, na dopravné a 
           cestovné,  sportovní vybavení a pomůcky, poplatky FAČR (rozhodčí, delegáti,
           startovné, registrace, poplatky), pronájmy (tělocvična, zimní turnaje) a schvaluje 
           uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení
40/8    rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 70.000,00 Kč 
           spolku Lyžařský klub Veřovice, IČ: 14514670, na sportovní činnost – vybavení, 
           startovné, doprava, vybavení lyžařské školičky, údržba běžeckých tratí a sjezdovky
           pro veřejnost (PHM, údržba techniky) a schvaluje uzavření veřejnoprávní
           smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení      
40/9    rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 10.000,00 Kč
           Tenisovému klubu Veřovice, z.s., Veřovice 606, 742 73 Veřovice, IČ: 05469643 na
           nákup sportovního vybavení, pomůcky (tenisové míče, sportovní nářadí, dresy, potisk
           dresů, tenisové sítě, vybavení na tréninky a zápasy), úprava dvorců (antuka, lajny),
           poplatky (registrace, platby, startovné), pronájmy (hala) a schvaluje uzavření
           veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení      
40/10  rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 70.000,00 Kč 
           jednotě Orel Veřovice, IČ: 65472233, na veřovskou desítku – ceny pro závodníky a 
           technické zabezpečení závodu, oddíl stolního tenisu – pořádání turnajů, soutěží, 
           registrace, startovné, cestovné, sportovní materiál, činnosti organizace – sportovní 
           materiál, rakety, míčky, míče, sítě, atd., startovné, cestovné na závody a turnaje, běh, 
           pronájem tělocvičny, sportovní dny, florbalový oddíl – cestovné, startovné, sportovního   
           vybavení a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor
           smlouvy v příloze usnesení    
40/11  rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 10.000,00 Kč 
           sportovnímu spolku Lesoběh, z.s., IČ: 05887194 na závod Lesoběh 2018 – medaile, 
           ceny, pronájem stanů, areálu, atrakci pro děti  a schvaluje uzavření veřejnoprávní
           smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení      
40/12  rozhodlo o poskytnutí daru z rozpočtu obce Veřovice ve výši 5.000,00 Kč HC Veřovice 
           (hokejový klub)
40/13   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 50.000,00 Kč 
            spolku Český svaz včelařů, základní organizace Veřovice, IČ: 48430528 na výměnu 
            vchodových dveří do medárny, výměnu venkovního dřevěného obkladu budovy, 
            rekonstrukce včelínku – objekt pro včely, 1. fáze nákup materiálu na opláštění
            (palubky) a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor 
            smlouvy v příloze usnesení   
40/14   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 50.000,00 Kč 
            spolku Český zahrádkářský svaz, základní organizace Veřovice, IČ: 70339070 na 
            odbornou akci pro členy a zainteresované občany (včetně dopravy), opravu střechy
            (krytina, klempířské práce), zřízení elektropřípojky vč. rozvodné skříně, provedení
            asanační omítky a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí         
            dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení     2



40/15   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 30.000,00 Kč 
            spolku Myslivecký spolek Veřovice, IČ: 47658169 na myslivecká políčka, zařízení 
            (náklady na orbu, osiva, ochranné postřiky), údržba myslivecké chaty, oživování krve
            drobné zvěře (nákup mladé zvěře), krmivo pro zvěř na přikrmování, oprava a výroba
            nových mysliveckých zařízení, nákup a výsadba kulturních dřevin (ovocné stromky) 
            a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy 
            v příloze usnesení      
40/16   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 50.000,00 Kč 
            spolku Český kynologický svaz, ZKO Veřovice č.p. 663, IČ: 70914648 na nákup 
            tiskárny vč. toneru, nákup pohárů na závody (3 akce), venkovní dlažba, obrubníky, 
            štěrk, písek atd., údržba překážek a venkovního vybavení, materiálu na opravu
            laviček (jekl, trubky, desky, nátěr) a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy 
            o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení   
40/17   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši  20.000,00 Kč 
            spolku Sbor dobrovolných hasičů Veřovice, IČ: 65471881, džberové stříkačky, 
            buzoly, štafetové proudnice s půlspojkou DIN, ceny pro zimní soutěže MH, 
            pracovní stejnokroje a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
            dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení    
40/18   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 8.000,00 Kč spolku 
            Děti s úsměvem, IČ: 01284185 na nákup sportovního vybavení (míče, pálky, lana, 
            obruče, atd.), organizace letního tábora (ubytování, doprava, lékarnička) a schvaluje
            uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení
40/19   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 8.000,00 Kč spolku
            Junák-český skaut, oddíl Veřovice, IČ: 14614782 na nákup stanů (plachty a materiálu 
            na výrobu podsad), materiál (papíry, psací a výtvarné potřeby, drobné nářadí), nákup
            metodických knih, knih her a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí
            dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení      
40/20   rozhodlo o poskytnutí daru spolku Schola Veřovice z rozpočtu obce Veřovice ve výši
            5.000,00 Kč 
40/21   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 10.000,00 Kč spolku
            Dechová hudba Galička, IČ: 03591441 pochodová bicí souprava (buben s postrojem,
            činely + obaly, postroj na malý buben, palička) a schvaluje uzavření veřejnoprávní
            smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze usnesení      
40/22   rozhodlo o poskytnutí daru Domovu Hortenzie Frenštát pod Radhoštem z rozpočtu
            obce Veřovice ve výši 8.000,00 Kč 
40/23   bere na vědomí  žádost o poskytnutí daru od Sdružení přátel sboru Ondrášek, z.s., 
            Nový Jičín z rozpočtu obce Veřovice 
40/24   bere na vědomí  žádost o poskytnutí daru od spolku Linka bezpečí, z.s., Praha z
            rozpočtu obce Veřovice 
40/25   schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo č. VER18_SOD mezi obcí Veřovice, Veřovice 70, 
            742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a DIGIS, spol. s.r.o. se sídlem Výstavní 292/13, 
            Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 19012276 za cenu celkem 17.787,00 Kč 
            včetně DPH na aktualizaci KMD katastrálního území Veřovice, aktualizaci dat RÚI,
            aktualizaci vodovodu a systémovou podporu AMEServer a ObčanServer a zákaznickou
            podporu a pověřuje místostarostu obce Martina Fojtíka podpisem této smlouvy
40/26   schvaluje směrnici obce Veřovice pro poskytování cestovních náhrad s účinností
            od 21.2.2018   
40/27   ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) zákona 128/2000 Sb., o obcích
            (obecní  zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti ASOMPO,
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            a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, PSČ 742 72, IČ 258 72 826, deleguje
            jako zástupce obce pro výkon všech práv akcionáře pana Martina Fojtíka,
            nar. ……..., bytem Veřovice ……..                                                                                
            Delegace zástupce obce, jakožto zástupce  akcionáře, je určena k výkonu všech práv
            akcionáře jménem akcionáře na valné  hromadě konané v pátek dne 25. 05. 2018, a to 
            k výkonu všech práv akcionáře na této řádné valné hromadě, nebo náhradní valné
            hromadě společnosti ASOMPO, a.s. konané za tuto řádnou valnou hromadu.
            Zmocněnec je oprávněn udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu jiné osobě, aby
            místo něho jednala za zmocnitele, a to konkrétně a výhradně panu Ing. Jindrovi
            Zábranskému, nar. …….., bytem Veřovice ……..
40/28   bere na vědomí rozpočet Dobrovolného svazku obcí–Sdružení povodí Sedlnice na 
            rok 2018 
40/29   bere na vědomí Zprávu revizní komise Dobrovolného svazku obcí–Sdružení povodí 
            Sedlnice ze dne 20.12.2017
40/30   bere na vědomí žádost o odkoupení pozemku st. parc. č. 657/1, parc. č. 1645/4 a parc.
            č. 1645/17 ve vlastnictví obce Veřovice 
40/31    revokuje usnesení č. 38/25 a 38/28 z 38.ZO konaného dne 12.12.2017
40/32    schvaluje prodej pozemku parc. č. 2152/47 - ostatní plocha/ ostatní komunikace o 
             výměře 8 m2 v k.ú. Veřovice, a to panu M. M., Veřovice ………... ideální jednu 
             šestinu (1/6), panu K. M., Veřovice …….…..... ideální jednu šestinu (1/6), panu 
             P. M., Kopřivnice, Obránců Míru …………..  ideální jednu šestinu (1/6) a paní
             B. M., Veřovice …...… ideální jednu polovinu (1/2), 
             podle geometrického plánu č. 2301-56/2017, vyhotoveného Ing. Miroslavem Veselkou 
             dne 24. 9. 2017 za cenu 50 Kč/m2.   Záměr prodeje byl schválen usnesením č. 37/17 
             ze dne 14. 11. 2017 a zveřejněn na úřední desce ve dnech 21. 11. 2017 až 6. 12. 2017
40/33    schvaluje odkoupení pozemku  parc. č. 1590/8 - zahrada  o výměře 123 m2  
             v k.ú. Veřovice podle geometrického plánu č. 2301-56/2017, vyhotoveného 
             Ing. Miroslavem Veselkou dne 24. 9. 2017  do vlastnictví obce Veřovice za 
             cenu 50 Kč/m2 od pana M. M., Veřovice …….. ideální jednu šestinu (1/6),
             pana K. M., Veřovice …... ideální jednu šestinu (1/6), pana P. M.
             Kopřivnice, Obránců Míru …….. ideální jednu šestinu (1/6) a paní B.M., Veřovice…
             ideální jednu polovinu (1/2)
                      Martin Fojtík                                                                    František Černoch
             místostarosta obce Veřovice                                                     člen návrhové komise
                                               

Informace   o konání 41. zasedání  Zastupitelstva obce Veřovice
Obecní úřad Veřovice informuje o konání 41. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, svolaného
místostarostou obce Martinem Fojtíkem na den úterý  20. března 2018 od 17,00 hod. do přísálí
Kulturního domu ve Veřovicích. Informace o programu budou zveřejněny v řádném termínu na
úřední  desce  obce.  K  účasti  na  toto  zasedání  Zastupitelstva  obce  Veřovice  Vás,  členy
zastupitelstva obce a občany Veřovic,  srdečně zvu.          Martin Fojtík,  místostarosta obce

                                                                           

NEZAPOMEŇTE na – přechod na letní čas – neděle 25. března 2018. 
Ručičky hodinek si přesuneme o hodinu napřed.

NEZAPOMEŇTE  - uhradit poplatek ze psa!  Splatnost poplatku končí dnem
31. března 2018. Výše poplatku za 1 psa je 120 Kč.
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VÝZVA K  VYZVEDNUTÍ  PROJEKTŮ – DOMOVNÍ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY
Obecní  úřad  ve  Veřovicích  obdržel  od  firmy  AGPOL,  s.r.o.  Olomouc  složky  s  projektovou
dokumentací k domovním kanalizačním přípojkám. Jedná se o Vámi finančně uhrazené projekty
a  žádáme  občany  –  vlastníky  nemovitostí  níže  uvedených  čísel  popisných  (postačí  jeden  ze
spoluvlastníků),  aby  si  tyto  projekty  co  nejdříve  vyzvedli  v  kanceláři  matriky  č.3  v  budově
Obecního úřadu ve Veřovicích. Vezměte s sebou svůj občanský průkaz. Jedná se vlastníky těchto
čísel popisných: 
44, 58, 90, 91, 123, 145, 156, 159, 164, 165, 170,  176,  204, 216, 228,  242,  255, 258, 269, 271,
274,  299,  306, 308, 311,  319, 323, 329, 330, 335, 343,  354, 357, 358,  393, 396, 406, 431,  455,
458, 463,  470,  509, 567,  569, 589, 591,  610,  630, 634,  636, majitelka parc.č. St.758.
Majitelé dalších čísel popisných/parcel budou vyzváni k vyzvednutí projektové dokumentace v
druhé vlně - po obdržení projektů od firmy AGPOL, s.r.o. Olomouc.  

VÝZVA K  VYZVEDNUTÍ  PROJEKTŮ – VODOVODNÍ PŘÍPOJKY
Obecní  úřad  ve  Veřovicích  obdržel  od  firmy  AGPOL,  s.r.o.  Olomouc  složky  s  projektovou
dokumentací k domovním vodovodním přípojkám. Jedná se o částečně uhrazené či neuhrazené
projekty. Žádáme občany níže uvedených čísel popisných, aby si tyto projekty vyzvedli a uhradili
v kanceláři matriky č.3 v budově Obecního úřadu ve Veřovicích. Vezměte s sebou svůj občanský
průkaz. Jedná se vlastníky těchto čísel popisných: 
16, 30, 240, 333, 433,  majitel parc.č. 1866/6 
Děkujeme za spolupráci.  
Martin Fojtík, místostarosta obce

INFORMACE a důležité  upozornění  občanům dolního  konce  k domovním vodovodním
přípojkám – odběr pitné vody z nově vybudovaného „Vodovodního řadu pro dolní  část
obce Veřovice“
Vážení a milí spoluobčané z dolního konce, 
- důležitá informace a upozornění právě pro Vás, kteří plánujete nebo již máte proveden odběr
pitné vody z nově vybudovaného vodovodního řadu pro dolní  část  obce Veřovice.  Chci Vás
upozornit  na  jednu  velice  důležitou  věc  při  samotném  odběru  této  pitné  vody  z  nově
vybudovaného  vodovodního  řadu  do  Vašich  domácností  a  vodovodních  rozvodů  ve  Vašich
nemovitostech.  Tlak  v  hlavním  páteřním  vodovodním  řadu  dosahuje  hodnoty  3,5  bar  což
znamená,  že  tento  tlak  je  v  hlavních  větvích,  tj.  v  hlavní  komunikaci  č.  II/483.  V  místních
komunikacích, tj. v odbočkách z hlavního řadu, může tlak dosahovat až 6 a více bar. V takovémto
případě je potřeba tlak zregulovat na hodnotu max. 4 bar do vodovodních rozvodů ve Vašich
nemovitostech  a domácnostech a namontovat regulátor tlaku DN 25 za vodoměr. Tento regulátor
sníží tlak ve vodovodních rozvodech, aby nedošlo k prasknutí či potrhání rozvodů a ke zničení
bojlerů v domácnostech a zabrání možným následkům způsobeným abnormálně vysokým tlakem
uvnitř vodovodních rozvodů. Tento regulátor tlaku je dobré si pořídit ať máte jistotu, že tlak máte
stále  pod  kontrolou.  Regulátor  tlaku  hradí  sám odběratel  vody.  Cena  takového  regulátoru  s
manometrem, tj. budíkem, činí cca 1500,- Kč. Na tlak ve Vašich vodovodních rozvodech budete
upozorněni naším certifikovaným montážním technikem, který Vám provádí montáž vodoměrů
ve Vašich nemovitostech. Z mé strany jen důležité upozornění ať nedojde k více škodám než
samotnému užitku!!! 
Děkuji za  spolupráci a pochopení

Martin Fojtík 
místostarosta obce Veřovice                                 5
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Olympiáda v českém jazyce
Ve čtvrtek 1. února se konalo v Novém Jičíně okresní kolo Olympiády v českém jazyce. Ve velké
konkurenci  základních  škol  a  víceletých  gymnázií  se Daniela  Sýkorová umístila  na  krásném
20. - 25. místě a Rozálie Macíčková na 26. místě. Obě žákyně z 9. třídy.
Děvčatům moc děkuji za skvělou reprezentaci naší školy.

Mgr. Karolina Guzdková
Zeměpisná olympiáda 2018
Koncem ledna jsme na naší škole uspořádali školní kolo zeměpisné olympiády. V kategorii A
(6. třída) vyhrál Radim Lanča. V kategorii B (7. třída) byl nejlepší Kristán Matúš, v kategorii C
(8. a 9. třída) Daniela Sýkorová.
Všichni  tři  postupují  do okresního kola,  které  se  uskuteční  po jarních prázdninách v Novém
Jičíně. Držme jim palce!

Mgr. Božena Přikrylová
Okresní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce
Dne 15.  2. se  konalo  ve  SVČ  Fokus  v Novém  Jičíně  okresní  kolo  konverzační  soutěže
v anglickém jazyce. Obsahem soutěže byl poslechový a gramatický test, představení sebe a své
rodiny,  popis  obrázku  a  konverzační  téma.  Porota  hodnotila  především správnost  gramatiky,
výslovnost,  pohotovost  a  slovní  zásobu. Poděkování  za  reprezentaci  naší  školy
patří Kateřině Macíčkové ze 7. třídy a Floriánu Urbanovskému z 9. třídy. 
Oběma  děkujeme  za  pečlivou  přípravu  na  tuto  náročnou  soutěž  a  gratulujeme  k dosaženým
výsledkům.

Mgr. Soňa Smoláková
Recitační soutěž
Ve  čtvrtek  15.  února  proběhlo  na  2.  stupni  školní  kolo  recitační  soutěže.  Všichni  účastníci
recitovali se zájmem a dokázali, že nás v okrskovém kole, které se koná v Kopřivnici 7. března,
budou důstojně reprezentovat.
V  kategorii  6.  a  7.  třída  postoupily  do  dalšího  kola  Johanka  Zemánková a
Magdaléna Cibulcová, v kategorii 8. a 9. třída pak Johanka Cváčková a Daniel Nogol.
Děkuji všem za důkladnou přípravu a přeji hodně štěstí v okrskovém kole.

Mgr. Martina Šlapalová
Z Paříže do Paříže
V pátek 9. února se celý 2. stupeň vydal do kina v Kopřivnici na film Z Paříže do Paříže. Film byl
o rodině v Paříži, kterou potkalo veliké neštěstí – do Francie přijeli Němci a hledali židy. A to
právě celá rodina byla. Museli se dostat na jih Francie, kde v té době byla tzv. svobodná zóna.
Celé tři roky žili všichni v neustálém strachu o život.
Film se nám hrozně líbil, protože jsme si mohli uvědomit, jaké máme štěstí na to, v jaké době
žijeme a co provede nenávist k lidem, kteří jsou něčím jiní.

 Johanka Zemánková, Daniel Macíček, 7. třída
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Preventivní beseda

Ve čtvrtek 15. 2. proběhly na naší škole preventivní besedy. Žáci 2. – 5. třídy debatovali o online
závislosti,  jaká  jsou  rizika  v  online  prostředí,  problematika  nadměrného  používání  internetu,
mobilu, počítačových her. Program s názvem Kamarádi online se žákům líbil a byl přínosný.
Pro žáky 2. stupně byl připraven program s názvem Závislost online a jejich rizika. Přednáška
Ludvíka Hanáka, bývalého učitele, byla o nebezpečí závislosti na internetu, počítačových hrách
a sociálních  sítích  a  byla  velmi  poučná  a  zajímavá.  Mluvil  o  svých  vlastních  zkušenostech
s gamblingem.  Této  závislosti  prý  naplno  propadl  tehdy,  když  poprvé  vyhrál  velkou  částku.
To byla  pro všechny velmi  zajímavá  informace.  Celkově  se  nám celá  přednáška  velmi  líbila
a byla pro nás užitečná.

Bára Novosadová, Soňa Machová, 9. třída
Olympiáda v ŠD trochu jinak

Měsíc únor se ve školní družině nesl ve znamení Zvířecí olympiády. Ta byla rozdělena do více
částí. První odpoledne jsme zhlédli velmi zajímavý dokumentární film o zvířecích mláďatech,
na který navazoval vědomostní test.  Děti se dozvěděly mnoho nových informací a ty pozorné tak
s kvízem neměly žádné větší problémy. Byl zde prostor i ke ztvárnění svého oblíbeného zvířete.
Hlavní díl  olympiády pak probíhal v tělocvičně.  Na to se děti  vždy moc těší  a vychovatelky
ve spolupráci se staršími dětmi se snaží vymyslet aktivity co nejzajímavěji.  Holky a kluci si tak
zadováděli při přenášení vajíček v hnízdě, které měli na hlavě, nebo se snažili vymanit z pavoučí
sítě, trefovali se červíky do otevřených ptačích zobáčků atd. Nebyla to jen legrace, bylo třeba
vybrat z týmu toho nejlepšího a radit ve strategii, fandit a získat co nejlepší čas pro svou skupinku
a vytěžit  maximum bodů.  Při  závěrečném hodnocení  pak ti  nejlepší  nikdy nepřijdou zkrátka
a ceny  (i  když  nejsou  v  podobě  drahých  kovů)  stojí  za  tu  bojovnost,  kterou  se  nešetří.
Chceme poděkovat všem dětem, které se družinovým aktivitám nevyhýbají, zvláště těm, které
obsluhovaly jednotlivá stanoviště a pracně s předstihem pomáhaly vyrábět kostýmy apod.

Vychovatelky ŠD

Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc únor 2018
V úterý 6.  února se v naší  školce konal Maškarní  rej.  Děti  přicházely v barevných maskách
a  naše  třídy  byly  plné  krásných  princezen,  udatných  bojovníků  a  záchranářů.  V  barevně
vyzdobené tělocvičně jsme si pak společně zatancovali, zahráli spoustu veselých her, děti plnily
úkoly a nechyběla ani promenáda v maskách a tombola. Dne 7. 2. jsme se s třídou Veverek vydali
do Frenštátu p./R. -  tentokrát do muzea. Zde byl pro předškoláky připraven program, který děti
seznámil s životem jejich vrstevníků před sto lety. Viděli jsme, jak se lidé kdysi oblékali, jak se
živili a také vyzkoušeli, jak se děti musely chovat ve staré škole.
V tomto měsíci proběhli dva Předškoláčci. První byl zaměřen na školní zralost a rodiče se zde
mohli dovědět, jaké dovednosti a kompetence by mělo jejich dítě mít při nástupu do 1. třídy.
Další Předškoláček  se týkal řeči, proč je důležité, aby dítě správně vyslovovalo, skládalo věty,
rozumělo mluvenému slovu, umělo se vyjadřovat a domluvit se. Také
v  únoru  za  našimi  dětmi  přijela  dvě  divadla  s  krásnými,  veselými
pohádkami.  Děti  si  s  herci  také  zatancovaly,  ochutnávaly  výborné
koktejly a hlavně se výborně bavily. Měsíc únor jsme věnovali tématu
Olympijské  hry.  S  dětmi  jsme  sledovali  také  přímý  přenos
zahajovacího ceremoniálu, poznávali zimní sporty, sledovali výsledky
našich  sportovců,  vytvořili  si   vlastní  olympiádu a  hlavně  pořádně
fandili!                      

Za kolektiv MŠ Jana Fabíková
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Informace o činnosti Orla ve Veřovicích v     roce 2017
Rok 2017 proběhl v Orlu ve znamení tradičních akcí i oslavy deseti let otevření orlovny.
Tvořivé workshopy 7. 4. a 26. 11.
Workshopy  v orlovně  si  vytvořily  tradici  a  pravidelně  probíhá  tvoření  před  Velikonocemi  a
Vánocemi. Na několika stanovištích si příchozí můžou vytvořit krásné dekorace i praktické věci.
Na velikonočním workshopu to byla břízová srdce na dveře, kraslice malované voskem, z filcu
tvořené zápichy a vajíčka zdobená do kuřátek a kohoutků. Na vánočním workshopu bylo možné
si vyzkoušet malovat na břízové medailonky, vytvořit  přání z razidel, udělat hvězdu do okna,
vytvořit  adventní věnec,  udělat  si  hvězdu z perliček nebo technikou patchwork vytvořit  srdce
nebo jinou dekoraci.  Děkujeme všem šikovným dobrovolnicím,  které  s trpělivostí  všem rády
vysvětlí, jak výrobky vytvořit.

Běh Veřovská desítka 22. 4.
Osmdesát běžců se v letošním roce postavilo na startovací čáru hlavního závodu. Máme radost,
že téměř stejný počet (73 běžců) odstartovalo v závodech pro děti, maminky a tatínky s kočárky a
běžce na 2 a 3 kilometry. Jsme vděčni za obrovskou pomoc a nasazení dobrovolníků, bez kterých
by závod nemohl proběhnout.

Mimo pořádané závody se členové Orla účastnili i dalších přespolních závodů jako Běh na sv.
Hostýn, Mořkovský zajíc a další.
Den matek 14. 5.
Po  několikaleté  pauze  byla  oslava  svátku  matek  v letošním  roce  obnovena.  Druhou  neděli
v květnu se sešly maminky, babičky a prababičky u kávičky a zákusku, aby si poslechly s láskou
zazpívané písně Scholy z Veřovic a básničky nejmenších.
Oslava 10 let 17. 9.
Je  to  již  deset  let,  co  byla  slavnostně  otevřena  Orlovna  ve  Veřovicích.  Toto  výročí  jsme si
připomněli oslavou a rodinným dnem plným atrakcí a hudby. Pro všechny příchozí zahrála hudba
Galička a pro malé i velké byla připravena stanoviště jako sumo, obří šipky, foukaná a malování
na obličej. 
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Mikulášská besídka 10. 12. 2017
Ani v letošním roce nechyběla tradiční událost „Mikulášská besídka“. Nejmenší děti přednesly
básničky, starší děti si nacvičily rýmovanou pohádku a Schola zazpívala vánoční písně. Všem
dětem přinesl sv. Mikuláš s andělským a pekelným doprovodem dáreček.

Stolní tenis
Stolní tenis si vybudoval při Orlu ve Veřovicích silnou základnu a má své dospělé i dětské hráče.
Schází se k pravidelným tréninkům každou středu, nejdříve trénují děti a pak následují tréninky
dospělých. Muži hrají okresní přebor stolního tenisu. Družstvo dětí se účastní různých turnajů
např. Zlín, Nový Jičín. 

Florbal
Florbal je dlouhá léta oblíbeným sportem a v současné době je rozdělen na dvě skupiny. Starší,
pod vedením Jiřího Pliše v pondělky od 18: 00 do 19: 30. Na tyto tréninky dochází hráči cca od
16 let, ale zapojují se i mladší, aby si zvykali na rychlé tempo a nabrali zkušenosti. Tato sestava
se účastní turnajů, například na turnaji v Novém Jičíně obsadili 4. místo. Skupinu mladších kluků
vede Zdeněk Matuš a Tomáš Janda. Tréninky jsou v sobotu v 17:00. Do budoucna je v plánu
založit další tým a zapojit se také do orelské florbalové ligy.
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Myslete na bezpečí - autonomní hlásiče požáru
Myslete na bezpečí - autonomní hlásiče požáruV celé České republice dochází každoročně při
požárech k nemalým ztrátám na životech, zdraví a majetku. Při požáru vzniklá nebezpečný kouř,
který je toxický (většina vybavení domácností je vyrobena z hořlavých plastických hmot např.
čalouněný nábytek, bytový textil apod.) a většina úmrtí při požárech je způsobena kouřem – dvě
až tři  vdechnutí mohou způsobit ztrátu vědomí i smrt. Jednou z cest jak výrazně zkrátit  dobu
zjištění požáru a tím zvýšit šanci na záchranu je vybavení bytů a rodinných domů autonomními
hlásiči požáru. Jedná se o jednoduché zřízení pro rychlé zjištění vznikajícího požáru. Krabička o
průměru  cca  12  cm  s detektorem  požáru,  s vizuální  a  akustickou  sirénou  je  spolehlivým
ochráncem  životů.  Zařízení  je  jak  jednoduché  na  montáž,  tak  i  nenáročné  na  provoz.  Má
nenápadný vzhled a na trhu je široký výběr různých typů s dostupnou pořizovací cenou.Je vhodné
hlásič umístit minimálně na schodišti resp. v předsíni. Ideální variantou je však rozmístění do
všech místností. Nevhodnými místy jsou prašné prostory, velmi vlhké prostory (koupelny) nebo
v blízkosti ventilátorů a zdrojů tepla a ve vrcholech půdních prostorů střech. Správná instalace
hlásiče je pod stropem uprostřed hlídané místnosti. Maximální hlídaná plocha jedním hlásičem
požáru je 60 m2 a vzdálenost  mezi  podlahou a hlásičem požáru maximálně  6 m.  Správnou údržbu
hlásiče vždy uvádí v návodu jeho výrobce. Dne 1. 7. 2008 nabyla účinnosti vyhláška č. 23/2008 Sb., o
technických  podmínkách  požární  ochrany staveb  ve  znění  pozdějších  předpisů,  ve  které  je  poprvé
zakotvena  povinnost  vybavit  určené  objekty  zařízením  autonomní  detekce  a
signalizace a to jak rodinné tak i  bytové domy. Riziko vzniku požáru se nedá
nikdy vyloučit, a proto je dobré si uvědomit, že je lepší, když vás budí hlásič nežli
hasič!  Řadu  dalších  informací  naleznete  na  webových  stránkách  Hasičského
záchranného sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz.

10



 
Motivační odměny a stipendia 

Ve středu dne 31. 1. 2018 jsme na naší škole rozdávali nejen vysvědčení, ale také odměny 
nejlepším žáků a žákům preferovaných oborů. Z prostředků nadačního fondu školy bylo 
vyplaceno celkem 66 000 Kč a z rozpočtu Moravskoslezského kraje jako zřizovatele školy
bylo žákům dvou preferovaných oborů (mechanik strojů a zařízení a zedník) vyplaceno 
celkem 44 000 Kč. Další odměny obdrží žáci naší školy v měsíci červnu 2018. Celkem za 
školní rok vyplatíme žákům na odměnách a krajských stipendiích celkem 280 000 Kč. 
Tato částka se bude v příštích letech zvyšovat. Naši žáci budou moci od druhého ročníku 
studia navíc pobírat podniková stipendia.
Být žákem Střední školy technické a zemědělské v     Novém Jičíně se vyplatí.
Více informací naleznete na     www.tznj  .cz nebo na tel. č. 731     446     916.  
„Našim žákům zajistíme, co nikdo jiný ani nenabídne“.
PaedDr. Bohumír Kusý, ředitel školy  

                      MAS LAŠSKO INFORMUJE:
MAS Lašsko vyhlásila  druhou výzvu v Operačním programu Zaměstnanost (OPZ)  v rámci
Prorodinných opatření:
Výzva běží od 12. 2. 2018 do 2. 4. 2018, 12:00 hodin
Podpořeny budou tyto aktivity:

1. Zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní vyučování
2. Doprovody na kroužky a zájmové aktivity
3. Příměstské tábory
4. Společná doprava dětí do/ze školy, dětské skupiny a/nebo příměstského tábora
5. Dětské skupiny
6. Vzdělávání pečujících osob

Bližší informace naleznete na: http://maslassko.cz/opz.php

POZVÁNKA NA KARNEVAL NA LYŽÍCH

Pokud  sněhová  pokrývka  vydrží,  uskuteční  se  v  sobotu  dne  10.  března  2018 v  lyžařském
areálu ve Veřovicích tradiční KARNEVAL NA LYŽÍCH. Začátek
od 14,00 hodin. Zveme všechny masky a lyžníky, o občerstvení
bude řádně postaráno. Pořadatel – lyžařský klub Veřovice se těší
na Vaši návštěvu. 
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Zimní soutěž mladých hasičů
V sobotu 24. února 2017 sbor dobrovolných hasičů Veřovice uspořádal V. ročník zimní soutěž

pro mladé hasiče v místní tělocvičně základní školy. Soutěž probíhala ve dvou disciplínách a
pěti kategoriích – družstva starších žáků, mladších žáků, dorost, starší a mladší jednotlivci.
První disciplína představovala vázání hasičských uzlů a druhá spojování spojek na základně.
Náš sbor měl své zástupce ve dvou kategoriích.  V kategorii  družstva se naší  mladší  žáci
umístili na 4. a 10. místě z 13 družstev. V kategorii mladší jednotlivci, se nejlépe umístila
Klára Demeterová, která skončila na 2. místě ze 42 soutěžících. Dále náš sbor reprezentovala
Eliška  Kočovská,  Lucie  Piešová,  Tadeáš  Kočovský,  Matěj  Michalčík,  Jiří  Petráš,  Radim
Petráš,  Jan  Liška  a  Robin  Mička,  všem jmenovaným gratuluji  k umístění  a  reprezentaci
našeho sboru. 

Celkově se soutěže zúčastnilo 148 dětí. Každá první tři místa v kategorii byla oceněna medailemi
a  zbytek  závodníků  obdržel  diplom  a  nějakou  sladkost.  Za  SDH  Veřovice  bych  chtěl
poděkovat všem účastníkům soutěže, našim mladým hasičům za pěknou reprezentaci, a těm,
kteří se podíleli na přípravě, organizaci a samotném průběhu soutěže. V neposlední řadě patří
velké díky základní škole za zapůjčení tělocvičny a všem sponzorům.

Za SDH Veřovice Vladimír Šťastný

Pranostika lidu - BŘEZEN 

Březnové slunce má krátké ruce
Když větrové nakonec února uhodí, moc obilí se na poli urodí
V březnu vítr, v dubnu déšť, pak jistě úrodný rok jest
Březnový sníh zaorati jest, jako když pohnojí
Kolik mlh v březnu k nebi stoupá, tolik bude mrazů po velikonocích
Březen bez vody - duben bez trávy
V březnu prach a v dubnu bláto, sedlákovi roste zlato
Suchý březen, studený duben, mokrá máj, bude v stodole ráj
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INFORMACE CENTRA PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE:
Občanská poradna vám pomůže!

Zadlužili jste se tak, že nedokážete splácet půjčky, úvěry a jiné závazky? Obáváte se „dluhové
spirály“ a bez cizí pomoci nedokážete zadlužení zvládnout? I tato zdánlivě beznadějná situace má
řešení. 
Jednou z možností je podání návrhu na oddlužení. Fyzická osoba ho však může podat jen pokud
má právnické nebo ekonomické vzdělání v magisterském programu nebo vykonala zkoušku in-
solvenčního správce. Návrh lze podat také prostřednictvím advokáta, notáře, soudního exekutora
nebo insolvenčního správcem, jejichž služby jsou ale zpoplatněné.
Poslední možností je podat návrh prostřednictvím osoby s akreditací pro poskytování služeb v ob-
lasti  oddlužení.  Občanská poradna Centra zdravotně postižených Moravskoslezského kraje ta-
kovou akreditovanou osobou je – na základě udělené plné moci je oprávněna podat za fyzickou
osobu návrh na povolení oddlužení ke Krajskému soudu v Ostravě. Podání návrhu je zde bez-
platné.
Další informace o oddlužení vám rádi zodpovíme v naší pobočce v Novém Jičíně, Sokolovská 9
(budova za čekárnou autobusového nádraží), telefon 556 709 403. 
Navštívit nás můžete:
v úterý od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin (celý den pouze na objednávku), 
ve středu od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin (celý den bez nutnosti objednání) 
a ve čtvrtek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin (celý den pouze na objednávku).

Marie Mayerhofferová, vedoucí detašovaného pracoviště

-----------------------------------------------------------------------------------------------

INZERCE – PRODEJ
                                                    PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ

      - BUK
1) prostorové metry (rovnané 1 m délky)

2) uložené, štípané špalky do prostorového metru
    (délky 30, 35, 40,...)

Kontakt : tel.č. 603 315 738, možnost dovozu odběrateli, 
vozík 2,5 PRM,   AVIA 4,5,6,7 PRM

-----------------------------------------------------------------------------------------------

I n z e r c e:

Mladý manželský pár z Veřovic hledá pozemek ke koupi na výstavbu 
rodinného domu.  Lokalita Veřovice.                     

Kontakt 732 698 652.
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Poděkování AFC Veřovice z.s.,  - sportovní ples v RETRO STYLU

Dne 24.2.2018 se uskutečnil sportovní ples v RETRO STYLU, 
který pořádal fotbalový klub AFC Veřovice z.s. Chtěl bych touto cestou
poděkovat všem, kteří se této akce zúčastnili v retro stylu i bez za to, 
že  přispěli  k  dobré  úrovni  plesu.  Zároveň  bych  chtěl  také  poděkovat
funkcionářům, hráčům, hráčkám, organizátorům a příznivcům, kteří 
se  podíleli  na  přípravě  tohoto  plesu.  Poděkování  patří  i  kopřivnické
skupině KopRock za hudební produkci, veřovským talentům v tanečním
vystoupení  Dance  Kateřiny  Fojtíkové  a  doprovodnému  hudebnímu
vystoupení - Vaškovi Svobodovi, DJ Lukáši Gerykovi (DJ LUCAS)  
a především občanům naší obce za finanční podporu. Velké díky patří
podnikatelským subjektům a osobám, které  se finančně nebo věcnými
dary podílely na zajištění bohaté tomboly. 

Mezi ně patří:   Marie Machová – cukrářství, Stolárna – Jiří Vymazal, fy. FIXUM a.s., Marcel
Fojtík, AFC Veřovice, z.s., Jiří Švancer,  Stolařství – Pavel Klimpar, Ing. Karel Trlica a Ing.
Lenka  Trlicová  –  projektové  inženýrství,  Tomáš  Gold  -  fy.  Goldys,  Michal  Šmahlík  –
kovoobrábění,  Kadeřnictví – Věra Černochová, Tesařství Tomáš Křížek a Roman Křížek, Marta
Surovcová  –  kadeřnictví,  Roman  Jalůvka  –  zubní  ordinace,  Ondřej  Ďurajka,  Jakub  Satek  –
Network 24, Martin Satek – instalatér, Květinářství – Lukáš Beseda, Tomáš Křžek, Jiří Blažek –
stolařství, Ladislav Bartoň – zdravá výživa, Lukáš Geryk – satelitní technika,  Swietelsky s.r.o. -
Ondřej Matuš,  RWE – Petr Vybíral, Lipka HQ s.r.o., Milan a Martin Lacina – autoservis, fy.
VOSTAV,  Maloobchod  a  drogerie  u  Ivánka,  zednické  práce  –  Roman Mička,  Josef  Slavík,
Gabriela Lošáková, PVC okna – Petr Guryča, Michal Piterák – pálenice, Hana Černochová –
pekárna, Kadeřnictví – Petra Popová, Jaroslav Balcárek – Restaurace na Fojtství, Irena Tóthová –
kadeřnictví,  Lučina,  s.r.o  Veřovice,  Restaurace  u  Sudu,  Monika  Fojtíková  –  masáže,  Patrik
Fojtík, Hospoda na Nádraží - Miroslava Kuncová, ALVE spol. s r.o., Veřovice,  Radek Pavelčák
–  stolařství,  Jaroslav  Lošák,  Aneta  Soběhartová,  Řeznictví  Gold,  Lubomír  Jeřábek  –
elektromontáže, Pavel Matúš – Matúš Trade, Štěpánka Vroblová, Radomír Pavliska – žaluzie,
TS-Valašské Meziříčí, fy. Slumeko Kopřivnice, p. Kolář Miroslav, p. Sýkora Lubomír, Česká
televize  Ostrava,  Alvin  prodej  s.r.o,  Martin  Novák  –  fy.  Nowatop,  Ladislav  Štěpán,  Sandra
Zawadská  –  kadeřnictví,  Natálie  Bačová,  Kateřina  Rašková,  Dominika  Besedová,  Martin
Vymětalík, Čalounictví Marroti Veřovice.                  
Martin Fojtík – předseda AFC Veřovice z.s.

P I L A  V E Ř O V I C E  - Jaroslav Štěpán - 
Obnovený provoz od 1.2.2018
Výroba a prodej stavebního řeziva:
Trámy  Prkna  Fošny  Střešní latě
Pořez kulatiny dle vlastního rozpisu
Možnost dopravy
Krovy na míru
Příjem objednávek tel.: 775 775 852, 
e-mail:  jarekstepan@seznam.cz 
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Čs PLUS informuje
Očekávaný nárůst úrokových sazeb v roce 2018
Plánujete výstavbu rodinného domku, či jeho rekonstrukci?
Plánujete koupi rodinného domku, či bytu?
Chtěli by jste mít své bydlení?
- vyřízení hypotéky nebo stavebního úvěru za účelem koupě, výstavby, rekonstrukce, 
refinancování.
Kontakt: Štěpánová Anna          
tel.: 737 485 282
Čs Plus Nový Jičín
e-mail:  anna.stepanova@ceskasporitelnaplus.cz

JUBILANTI  MĚSÍCE  BŘEZNA  2018

Radim Zátopek, Marie Kocurková, Evžen Mazáč
Ivana Geryková, Marie Knápková, Rostislav Olšák 

Miroslav Bartoň, Oldřiška Špačková, Marie Matúšová, Radomil Lacina 
Jaroslava Černochová,  Emil Hanzelka, Josef Černoch

Sbor pro občanské záležitosti  ve Veřovicích srdečně
gratuluje občanům, kteří v měsíci březnu  oslavují 
své životní jubileum. 
Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti.

Vzpomínky:
V měsíci únoru 2018 uplynulo 10 let od úmrtí pana Bohuslava Geryka. 
S láskou vzpomínají dcery a syn s rodinami.
 
Dne 2. března 2018 by se dožil 75 let pan Ludvík Huňař. 
S láskou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.
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